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Poznejte nové krmivo pro psy Beyond!

Jsme moc rádi, že vám můžeme představit náš nový trnd-projekt, ve kterém objevíte 
spolu s vašimi psími miláčky nové suché krmivo Beyond a dozvíte se zajímavé informace 
ohledně vyvážené stravy pro psy.

Během 4 týdnů bude mít 500 vybraných trnd-partnerů příležitost:
 
…  seznámit svoje psí miláčky se  suchým krmivem Beyond.

…  povědět o krmivu Beyond svým známým, přátelům a kolegům.

…  sdílet svůj názor na Beyond na webu, sociálních sítích, nebo třeba prostřednictvím recenzí.

…  získat více informací pomocí dotazníků průzkumu trhu a zjistit, co si naši přátelé myslí  
o krmivu Beyond.

… říci svůj upřímný názor na krmivo Beyond prostřednictvím dvou on-line dotazníků.

Takže pojďme na to!

Během 4 týdnů bude mít 500 vybraných trnd-partnerů příležitost:

Abyste si mohli udělat o krmivu Beyond představu a následně s ním seznámit i své 
přátele, obdržíte na začátku projektu projektový balíček s následujícím obsahem: 

Váš projektový balíček.

Diskutovat o krmivu Beyond můžete na 
projektovém blogu: 
www.trnd.com/cz/beyond.

Pokud máte ohledně projektu nějaké 
dotazy, neváhejte napsat na:
pepe@trnd.cz

Pro vás:

  1x balení krmiva Beyond ve variantě jehněčí nebo losos podle chuti vašeho 
mazlíčka (3 kg)

  1x plátěná taška Beyond
  1x kelímek, kterým můžete odměřit porce krmiva 
  Průvodce projektem, ve kterém se dočtete spoustu zajímavých informací a také 

tipy, jak o krmivu šířit povědomí. 
  Dotazníky průzkumu trhu (brožura o 40 stranách), které slouží pro zjištění 

názorů vašich přátel a známých.
  Průvodní dopis

Pro vaše přátele, příbuzné a známé:

  1x balení krmiva Beyond ve variantě jehněčí ((1,4 kg)*
  1x balení krmiva Beyond ve variantě losos (1,4 kg)*
  14x kelímek pro odměření krmiva (250 g)*
  20x letáček

*Z balení krmiv „pro vaše přátele” vytvoříte 
vzorky pomocí kelímků.



První řada krmiva Beyond má název Simply 9 + minerals 
(překlad Jednoduše 9 + minerály). To znamená, že ve 
složení najdete pouze 9 základních surovin a přidané 
vitamíny a minerály. A proč má vlastně nové krmivo 
od Puriny název Beyond (anglicky „dále“, „za“)? Cílem 
společnosti Purina totiž není standardy pouze plnit, ale 
překonávat. A právě to se odráží ve složení krmiv Beyond.

Beyond: krmivo z vybraných přírodních surovin.

Výběr jídla je jedno z nejdůležitějších každodenních rozhodnutí, které pro své zdraví děláme.  
A u krmiva pro naše pejsky tomu není jinak. Za vznikem značky Beyond proto stojí jednak 
kvalitní vybrané přírodní suroviny, ale i dlouholeté zkušenosti odborníků společnosti Purina. 
Výsledkem je krmivo, kterému můžete důvěřovat, a na kterém si váš pes pochutná.

Beyond nabízí granule pro psy ve dvou variantách, s jehněčím 
a s lososem. Obě varianty jsou součástí vašeho startovacího balíčku 
pro vaše přátele, aby si každý pejsek mohl vybrat podle chuti.

Beyond nabízí granule pro psy ve dvou variantách, s jehněčím 
a s lososem. Obě varianty jsou součástí vašeho startovacího balíčku 
pro vaše přátele, aby si každý pejsek mohl vybrat podle chuti.

Proč vašemu pejskovi nabídnout granule Beyond?

JEHNĚČÍ NEBO LOSOS JE VE SLOŽENÍ NA 1. MÍSTĚ

Chutný zdroj vysoce kvalitních živočišných proteinů je ve složení vždy na prvním místě. 
Kvalitní proteiny pomáhají udržet svalovou hmotu a podporovat imunitní systém.

BEZ PŘIDANÉ PŠENICE

Obiloviny mají v psí výživě svoje místo, ale ne každý chce krmit svého psa pšenicí. 
Proto Beyond obsahuje kombinaci celozrnného ječmene, rýže a ovsa. Tato kombinace 
zajišťuje postupné uvolňování energie a tím umožňuje psům být déle aktivní.

BEZ PŘIDANÝCH UMĚLÝCH AROMAT, BARVIV A KONZERVANTŮ

Receptury Beyond jsou pečlivě formulovány a neobsahují přidaná umělá aromata, 
barviva a konzervanty

Beyond Simply 9 je superprémiové suché krmivo pro psy, které obsahuje devět jasně 
rozpoznatelných hlavních surovin. Obě varianty jsou 100% kompletní krmivo, to zna-
mená, že obsahují všechny živiny, které pes potřebuje. 

Složení: 
losos♥(17,5 %), ovesné kroupy♥(17 %), 
dehydratované kuřecí bílkoviny, ječmen♥, 
rýže♥, drůbeží tuk, dehydratované 
bílkoviny z lososa (3 %), dochucovací 
masové výtažky, minerální látky, sušené 
sladké brambory♥(0,5 %).

♥Přírodní suroviny

Termínem „přírodní„ se označují takové suroviny, do nichž nebylo nic přidáno a zachovaly 
si tak své původní složení (v souladu s Kodexem FEDIAF pro správné označování produktů). 

Složení: 
jehněčí♥(18,5 %), celozrnný ječmen♥(18 %),
dehydratované kuřecí bílkoviny, ovesné 
kroupy♥, rýže♥, drůbeží tuk, dochucovací 
masové výtažky, dehydratované jehněčí 
bílkoviny (2 %), minerální látky, sušený 
špenát (0,5 %).

♥Přírodní suroviny

Beyond Simply 9 ve dvou variantách.

Beyond Simply 9 bohaté na jehněčí, s celozrnným ječmenem. 

Beyond Simply 9 bohaté na lososa, s ovsem a přidanými sladkými brambory.



Krmivo Beyond není primárně založeno na konkrétních přísadách, ale na tom, jak jejich 
kombinace prospívají celkovému zdravotnímu stavu psa. Důmyslná kombinace přísad je pro 
zvíře stravitelnější a účinnější než jedna složka podávaná samostatně. Tímto způsobem se 
zvýší přínos jednotlivých složek krmiva. Ale víme, že vás zajímá co přesně krmivo obsahuje 
a tak se pojďme společně podívat surovinám v granulích Beyond na zoubek.

Složení granulí pod lupou.

Vysoce kvalitní losos je hlavní přísadou Beyond 
receptury s lososem. Kromě toho, že losos je velmi 
chutný, je pro psy zdrojem esenciálních aminokyselin, 
které pomáhají udržovat jejich svalovou hmotu. 
Podporují také zdravý imunitní systém.

Vysoce kvalitní jehněčí je hlavní surovinou jehněčí 
receptury. Jehněčí vašemu psu poskytuje esenciální 
aminokyseliny, které pomáhají udržovat svalovou 
hmotu a zdravý imunitní systém.

V Purině věří, že součástí stravy psů by měly být 
i obiloviny.  Z toho důvodu obsahují krmiva Beyond 
kombinaci celozrnného ječmene a dalších obilovin, která 
zajišťuje postupné uvolňování energie a tím umožňuje 
psům být déle aktivní. Tyto obiloviny také podporují jejich 
trávení díky obsahu rozpustné a nerozpustné vlákniny. 

Sušený špenát je listová zelenina, bohatá na minerály (železo) 
a vitamíny, včetně vitamínu K. Najdete ho ve verzi s jehněčím.

V lososové verzi krmiva Beyond naleznete sladké brambory. 
Sušené sladké brambory jsou kořenová zelenina, bohatá na 
vlákninu, vitamíny a minerály.

Tuky jsou důležitou součástí zdravé vyvážené stravy, neboť 
jsou důležitým zdrojem energie. Obsahují esenciální mastné 
kyseliny (omega 3 a omega 6), které významně pomáhají 
udržovat celkový zdravotní stav zvířete, zdravou kůži, 
zářivou srst, zdravé klouby a zdravý imunitní systém. 

Dochucovací masové výtažky – v podstatě se jedná 
o maso s tukem, které se stříká na povrh granulí, aby 
byla zajištěna chutnost. I ty nejkvalitnější granule 
neuspějí, pokud pejskovi nebudou chutnat.

Dehydratované bílkoviny pochází z lososa, jehněčího 
nebo kuřecího, které bylo uvařeno a namleto, aby 
bylo snazší ho přidat do granulí během výroby. Jedná 
se o další zdroj kvalitních živočišných bílkovin. 

Vzhledem k povaze složení surovin a procesu vaření 
musí některé minerální látky a vitamíny pocházet 
z jiných zdrojů, aby psi v krmivu dostávali všechny 
vitamíny a stopové prvky  potřebné pro jejich zdraví. 
Purina proto receptury pro psy obohacuje o vitamíny a 
minerální soli.



Vytvoření krmiva není pouze otázka vybraných přírodních surovin. Důležité je i to, že 
suroviny pocházejí od důvěryhodných dodavatelů, a to, jak z nich výživoví specialisté 
vytvoří výsledné krmivo. Jen tak může vzniknout krmivo, které dodá našim mazlíčkům 
všechny potřebné živiny. 

zdrAví
Je velmi důležité co Beyond receptury obsahují, ale stejně tak 
důležité  je i to, co si z nich váš pes dokáže vzít. Proto je při 
přípravě receptur Beyond pro psy kladen důraz především na 
vysokou stravitelnost. 

V čem tkví skvělá kvalita krmiva Beyond?

VýživA
Odborníci na výživu psů hrají klíčovou roli při tvorbě Beyond 
receptur. Vysoce kvalifi kovaní odborníci na výživu psů 
vytváření receptury a denně monitorují výrobu krmiv pro 
vaše psy. 

kvAlita
Značka Purina vlastní a provozuje závod, v němž se krmiva 
vyrábí. Má tedy plně pod kontrolou každou fázi přípravy 
krmiv a může tak nám i našim mazlíčkům poskytovat kvalitní 
produkty. 

zdroje
Velmi důležití pro výslednou kvalitu jsou dodavatelé surovin 
potřebných pro výrobu krmiv Purina a tak je nutné hned od 
začátku zajistit, že splňují všechny požadavky na kvalitu.

Abychom docílili upřímného a otevřeného sdílení vašich zkušeností, 
vytvořili jsme několik základních principů, jimiž se musí všichni členové 
projektového týmu řídit.

Zásady trnd.

Buďte otevření!
Na trnd-projektu není nic tajného. Nesnažíme se o skrytou reklamu ani 
nechceme šířit žádné klamavé informace. Všichni účastníci by měli v době trvání 
projektu – až budou hovořit se svými přáteli a známými – dát všem na vědomí, 
že jsou členy trnd a podílejí se na jednom z našich projektů slovního doporučení.

Buďte upřímní! 
Zdá se to být samozřejmé, ale bohužel to nemusí vždy být běžná praxe. 
Jedině upřímné slovní doporučení funguje. Nesnažte se lidmi manipulovat, ani 
nepopisujte věci lepší, než ve skutečnosti jsou. Jednoduše řekněte svůj upřímný 
názor a rovněž názor vašich přátel a známých.  

Mějte uši nastražené! 
Cílem slovního doporučení není ovlivňování vašich přátel či známých. Není třeba 
cokoliv vnucovat – stačí jim o produktu z trnd-projektu říct a umožnit jim udělat 
si vlastní názor. Byli bychom rádi, kdybyste shromáždili takových názorů co 
nejvíce.



Harmonogram projektu.

Rozbalte a foťte.

Přečtěte si:
Rozbalte svůj projektový balíček s přáteli nebo kolegy v práci. Seznamte se s jeho 
obsahem a zajímavými informacemi o krmivu Beyond.

Foťte:
Sdílejte s trnd-komunitou fotografie z rozbalování balíčku, abychom mohli být 
součástí těchto okamžiků. Jak na to? Fotografie můžete nahrát kliknutím na 
„Beyond“ v sekci „můj trnd“.

1

Řekněte svůj názor.

Svůj názor na krmivo Beyond můžete sdílet s ostatními prostřednictvím on-line 
recenzí a také s námi prostřednictvím dvou online dotazníků, které spustíme v 
průběhu projektu.

•  Na začátku: počáteční dotazník
•  Na konci: závěrečný dotazník

Tyto dotazníky naleznete na internetové stránce trnd v oblasti pro členy „můj 
trnd“. Jakmile bude online dotazník připraven k vyplnění, budeme vás informovat 
e-mailem.

2

Řekněte o krmivu Beyond ostatním.

A až sami vyzkoušíte se svým psem krmivo Beyond, seznamte s ním i vaše 
přátele, příbuzné a známé.
Můžete třeba:

... Obdarovat své přátele, kteří vlastní psa vzorkem krmiva Beyond ve verzi. 

...  Sdílet své dojmy na internetu prostřednictvím recenzí, na sociálních sítích   
a fórech.

... Ukázat, že víte o správné výživě psa věci, o kterých ostatní nemají tušení!

Určitě sami nejlépe víte, kdy je ten správný čas podělit se o informace   
a zkušenosti se svými přáteli. Několik rad a tipů, jak tyto informace jednoduše 
šířit, naleznete také v tomto průvodci projektem. 

3

Pomozte s průzkumem trhu.

Staňte se průzkumníky trhu pro Beyond v tomto trnd-projektu. 

V projektovém balíčku naleznete brožuru s 20 dotazníky pro vaše přátele a známé, 
prostřednictvím kterých můžete zjistit jejich názor na krmivo Beyond. Využijte 
této příležitosti k tomu, abyste jim sdělili, co jste se v projektu o suchých krmivech 
dozvěděli!

Čím více dotazníků vaši známí vyplní a vy je následně elektronicky odešlete k nám 
do trnd, tím úspěšnější celý projektový tým bude.

4

Po celou dobu projektu můžete také diskutovat 
s ostatními trnd-partnery a sdílet své postřehy 
na téma Beyond a na projektovém blogu 
www.trnd.com/cz/beyond

Máte ohledně projektu nějaké otázky? 
Pošlete nám  e-mail: pepe@trnd.cz



Chovatelé si rádi vyměňují názory ohledně péče o zvíře. Čekárna u veterináře je ideálním 
místem, kde si můžete s ostatními popovídat o tom, čím krmí svého psa. Můžete se zmínit 
o projektu, jehož jste součástí a třeba jim předat i vzorek krmiva. Jistě to ukrátí chvíli čekání 
vám i obdarovanému. 

Mají vaši kolegové pejska? Jistě se někdo takový najde. Kurýr vám může balíček doručit třeba 
rovnou do práce a napětí a radost z rozbalování balíčku si můžete užít se svými kolegy. 
Předejte jim vzorek jehněčího nebo lososového krmiva Beyond, podle chuti jejich mazlíčků a 
nezapomeňte jim předat i dotazníky průzkumu trhu.

....a seznámit je s krmivem Beyond.

Pravidelné procházky se psem jsou pro jeho zdravý vývoj velice důležité. Pes se při 
nich skvěle vydovádí a možná potká i parťáky. Určitě to znáte – pejsci jsou mnohem 
bezprostřednější stvoření než lidé a seznamování jim nedělá problém. Stalo se vám někdy, že 
jste se díky svému pejskovi seznámili i s jeho páníčkem? Skvěle, to je příležitost jako stvořená 
k rozhovoru o výživě psa. Vzorek granulí Beyond jistě s radostí přijmou oba.

Chodíte se svým pejskem na „cvičák“ nebo rovnou na výstavy? V tom případě jistě znáte 
spoustu lidí se stejnými názory ohledně výchovy a výživy psů. Správní chovatelé vědí, že aby 
jejich čtyřnohý přítel byl v té nejlepší kondici, musí mu nabídnout to nejlepší krmivo. Zkuste si 
s nimi o tom popovídat, jistě nepohrdnou ani vzorkem granulí Beyond.

Tipy, jak se o informace podělit s přáteli...

Existuje spousta příležitostí, jak seznámit  ostatní s krmivem Beyond. Vy sami jistě 
nejlépe víte, jak o krmivu mluvit a jak ho vašim blízkým a jejich pejskům nabídnout. 
Přesto jsme pro vás připravili několik tipů, jak můžete získané  VIP informace sdílet 
s vašimi přáteli a známými.

Máte další dobré nápady, jak by se dalo krmivo Beyond představit vašim blízkým? 
Sdílejte je s námi prostřednictvím komentářů a fotek na stránkách projektu: 
www.trnd.com/cz/beyond



Fakta a čísla.

Beyond - krmivo pro psy z vybraných přírodních surovin 

Beyond Simply 9 obsahuje 9 hlavních surovin a jehněčí nebo losos je ve složení na 1. místě

Neobsahuje pšenici ani umělá barviva, aromata a konzervanty. 

Receptury Beyond obsahují vybrané přírodní suroviny a poskytují psům  kompletní výživu. 

Značka Purina má již více než 150 letou tradici.

Doporučená maloobchodní cena Beyond*  
1,4 kg: 199 Kč (v ČR) a 7,99 EUR (v SR)
3 kg: 399 Kč Kč (v ČR) a 16,90 EUR (v SR)
7,5 kg (pouze jehněčí varianta): 899 Kč (v ČR) a 37,90 EUR (v SR)
14 kg (pouze v ČR): 1349 Kč.

Přechod na nové krmivo by měl probíhat postupně, hlavně u pejsků, kteří byli krmeni 
dlouho jednou značkou krmiva  a mají citlivé trávení. Podívejme se tedy, jak by měl 
přechod na nové krmivo vypadat.

Každá změna krmiva by měla probíhat postupně, protože 
při náhlém přechodu na nové krmivo může mít pes 
zpočátku trávicí potíže jako je průjem a zvracení. Psům 
může trvat i několik dnů, než si jejich trávicí systém na nové 
krmivo zvykne.

Přechod psa na nové krmivo by měl trvat minimálně 7-10 
dnů. Nové krmivo postupně přimíchávejte k původnímu 
krmivu tak, že část krmné dávky původního krmiva 
nahradíte novým. Postupně dávku nového krmiva 
přimíchaného v původním zvyšujte, až původní krmivo 
zcela nahradíte novým. Ideální je vyměnit první den 
přechodu 1/10 krmné dávky novým krmivem, druhý den 
2/10 atd., dokud původní krmivo nenahradíte zcela.

Jak přejít na nové krmivo?

*Uvedené ceny nejsou závazné; konečnou cenu pro spotřebitele stanoví vždy prodejce.
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